

Kamienna Góra, dn. 09.08.2023 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI ORAZ ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Nazwa postępowania: Dostawa oleju w sprayu oraz sterylnej wody do nawilżania tlenu dla Dolnośląskiego Centrum Rehabilitacji i Ortopedii Sp. z o.o. w Kamiennej Górze

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: **DI.26.44.2023**

Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania o następującej treści:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zmian w § 8 ust. 1 poprzez zamianę słów „odsetki ustawowe” na „odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych”?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający zmienia treść Projektu umowy (załącznik nr 2) w § 8 ust. 1, który otrzymuje następujące brzmienie:

„1. Zapłatę za zrealizowany przedmiot umowy (zrealizowaną dostawę) Zamawiający zobowiązany jest przelewać na konto bankowe Wykonawcy podane na fakturze, w terminie 30 dni od daty dostarczenia faktury. W przypadku nieterminowej zapłaty Wykonawcy przysługiwać będą odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych liczone za każdy dzień zwłoki.(...)”

Pytanie nr 2:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 10 ust. 1.1 pkt. b, c:

1.1 W razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Strony zobowiązują się zapłacić kary umowne w następujących wypadkach i wysokościach:

- b) za zwłokę w realizacji dostawy (zamówienia) z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy - w wysokości **0,5%** wartości (brutto) **opóźnionej części** danego zamówienia, licząc za każdy dzień zwłoki w stosunku do terminu określonego w § 2 ust.4, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej części danego zamówienia**
- c) za zwłokę w wymianie towaru będącej skutkiem uzasadnionej reklamacji – w wysokości **0,5%** wartości (brutto) **reklamowanej części** danego zamówienia, licząc za każdy dzień zwłoki w stosunku do terminu określonego w § 3 ust.3, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto reklamowanej części danego zamówienia.**

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający pozostawia zapisy w Projekcie umowy w § 10 ust. 1.1 pkt. b, c, bez zmian.

Prezes Zarządu

Artur Mazur